



Следователь провел «Урок безопасности» с воспитанниками Новодвинского комплексного центра социального обслуживания



Старший следователь Приморского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Агакерим Айдемиров по месту дислокации следственного отдела провел «Урок безопасности» для несовершеннолетних, состоящих на учете в Государственном бюджетном учреждении социального обслуживания населения Архангельской области «Новодвинский комплексный центр социального обслуживания».

Агакерим Айдемиров напомнил школьникам о том, что важно быть внимательными и бдительными в сети Интернет, особенно общаясь с незнакомыми людьми. Рассказал учащимся о наиболее распространённых уголовно-наказуемых деяниях, совершаемых в отношении несовершеннолетних, в том числе в информационно-телекоммуникационных сетях.

Обратил внимание на правила безопасности при нахождении дома и в общественных местах, а также в период таяния снега.



Ребята задали интересующие их вопросы, а также предложили систематически проводить подобные мероприятия, способствующие правовому просвещению и профилактике преступлений.

Изображения



20 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1630873>